Задача 1.

Требуется:

1.Составить бухгалтерские проводки  по списанию

объекта основных средств.

2.Определить и списать финансовый результат от разборки агрегата.

Организация списывает пришедший в негодность агрегат.

Первоначальная стоимость - 400 ООО руб. Сумма начисленной амортизации

за период эксплуатации - 289 ООО руб. Начислена заработная плата рабочим

за разборку агрегата - 4 500 руб. Начислены страховые взносы на социальные

нужды в установленном проценте. Оприходован лом на сумму - 31200 руб.

Решение:

Таблица №1

	
	
	
	
	

	№ 
	Содержание операций
	Сумма
	Д
	К

	1.
	Списывается первон.стоимость ОС
	400 000
	 01/2
	01

	
	- амортизация за период эксплуатации
	289 000
	 02
	01/2

	
	- остаточная стоимость ОС
	111 000
	91/2
	01/2

	3.
	Начислена оплата труда за разборку агрегата 
	4 500
	 01/2
	70

	4.
	Отчисления на соц.нужды
	   1 350
	 70
	69

	5.
	Оприходован лом 
	 31 200
	10
	91/1

	6.
	Фин.результат.  111 000+4500+1350-31200=убыток
	85 650
	99 
	90/9


Задача 2.

Требуется:

1. Рассчитать амортизацию объекта НМА на момент продажи;

2. Составить бухгалтерские проводки по продаже объекта

НМА.

3. Определить результат от продажи объекта НМА;

      В ноябре текущего года ОАО ≪Орион≫ в связи с изменением

производственной программы реализовало нематериальные активы,

находящиеся на балансе организации в течение 12 (121?!) месяцев. Срок

эксплуатации объекта, установленный организацией - 2 года. Договорная

стоимость проданного объекта с НДС - 40000 руб..сумма поступила на

расчетный счет.

Справка: первоначальная стоимость объекта 65000 руб. Амортизация в

соответствии с учетной политикой предприятия начислялась способом

уменьшаемого остатка с коэффициентом ускорения 2.
Решение:

Амортизация на момент продажи:

(65 000/2(года)) *2(коэф.ускор.) = 65 000.

	
	
	
	
	

	№ 
	Содержание операций
	Сумма
	Д
	К

	1.
	Начислена амортизация за 12 мес
	65 000
	04
	05

	2.
	Реализация НМА
	40 000
	62 
	51

	
	Списана первон.стоимость
	65 000
	91
	04

	
	Списана начисленная амортизация
	65 000
	05
	91

	4.
	Результат продажи 65 000+65 000-65000-40 000=убыток
	25 000
	99
	90/9


Задача 3.

Требуется:

1. Составить все необходимые бухгалтерские проводки.

2. Определить финансовый результат от продажи готовой продукции.

     Согласно условиям договора купли-продажи организация отгружает

покупателю продукцию и предъявляет счет на сумму – 129 800 руб. (включая

НДС). 

Кроме того, оказываются услуги транспортным цехом(вспомогательное производство) по ее доставке покупателю.

     Транспортные услуги оплачиваются покупателем сверх цены на

отгруженную продукцию. Стоимость доставки составила - 4800 руб. (включая НДС). Себестоимость проданной продукции - 90 000 руб., себестоимость

транспортных услуг - 3000 руб.

Решение: 
	
	
	
	
	

	№ 
	Содержание операций
	Сумма
	Д
	К

	1.
	Предъявлен счет покупателям за отгруженные ОС (с учетом НДС)
	129 800
	62 
	90

	
	- в т.ч. НДС
	23 364
	90
	68

	2.
	Себестоимость проданной продукции
	90 000
	90
	43

	3.
	Услуги по доставке продукции
	4 800
	62
	90

	
	- в т.ч. НДС
	       864
	90
	68

	
	- себестоимость транспортных услуг
	   3 000
	90
	23

	6.
	Финансовый результат от продажи 90 000+3000+3936-106436=прибыль
	   9 500
	90
	99


Задача 4.

Требуется:

1. Определить сумму остатка неиспользованных денежных средств.

2. Составить все возможные бухгалтерские проводки и раскрыть содержание этих операций.

3. Указать документацию, на основании которой оформляются эти

операции.

    Работнику организации выдано под отчет - 11500 руб. на приобретение

материалов. Работник представил в бухгалтерию авансовый отчет на сумму -

10300 руб., -стоимость материалов включая НДС, что подтверждается

соответствующими документами продавца. Неизрасходованный остаток

денежных средств не был возвращен работником в кассу организации,

поэтому удержан из его заработной платы.
	
	
	
	
	

	№ 
	Содержание операций
	Сумма
	Д
	К

	1.
	Выдано под отчёт
	11 500
	71
	50

	2.
	Стоимость приобретённых материалов
	10 300
	10
	71

	
	 - в т.ч. НДС
	1 854
	68
	71

	3.
	Остаток денежных средств, удержанных с з/п подотчётного лица
	1 200
	70
	71


Документация:

1. Расходный кассовый ордер, подписанный бухгалтером и подотчётным лицом, который принял денежные средства.

2. Авансовый отчёт на сумму приобретённых материалов.

3. Кассовый чек, приходный кассовый ордер на сумму приобретённых материалов.

Задача 5.

Требуется:

1. составить бухгалтерские проводки по учету затрат на производство;

2. определить суммы отчислений на соц. нужды;

3. распределить общехозяйственные расходы между видами продукции

пропорционально заработной плате основных производственных рабочих.

4. определить производственную себестоимость выпущенной продукции;

Организация осуществляет производство двух видов продукции - А и Б.

Затраты организации на производство продукции в отчетном периоде

составили:
	Статьи затрат
	Продукция А
	Продукция Б

	
	Д
	К
	
	Д
	К
	

	Сырьё и материалы
	20
	10
	90 000
	20
	10
	200 000

	Возвратные отходы(вычитаются)
	10
	20
	1 500
	10
	20
	3 000

	Топливо и энергия от поставщиков(без НДС)
	20
	60
	25 000
	20
	60
	50 000

	З/плата

производственных рабочих
	20
	70
	40 000
	20
	70
	95 000

	Страховые взносы на соц.нужды
	20
	69
	12 000
	20
	69
	28 500

	Услуги сторонних организаций(аренда и пр.) без НДС
	20
	60
	16 000
	20
	60
	28 000

	Амортизация ОС
	20
	02
	10 000
	20
	02
	24 000

	Общехозяйственные расходы составляют – 47 000
	20
	26
	13925,92


	20
	26
	33074,06



	Производственная себестоимость продукции
	43
	20
	205 425,92
	43
	20
	455 574,06


Коэффициент распределения:

К= 47000/(40000+95000)=0,348148

Проверка  распределения: 13925,92+33074,06=46999,98

Себестоимость продукции А:

СП=(90000-1500)+25000+40000+12000+16000+10000+13925,92=

=205425,92

Себестоимость продукции Б:

СП=(200000-3000)+50000+95000+28500+28000+24000+33074,06=

=455574,06

